Llobpbiu OeHb.
Xopouwieao
HacmpoeHus!

BaduHa dunbwat 3MHHYpOBHA, yunTtenb matematukn MbOY
«KyTtny-bykauickas COLL» PeibHo-Crnioboackoro
MYHUUMNaribHoro pamoHa PT.






Yragan 3HaK A€UCTBUS

1)
2) 45 .0,5 = 44,5
3) 34 ¢ 0,5=335
4) . ISS =1°0 +SS

5) 44,24 0,2 = 44



CocTaBbTe 3agavy, UCNosib3yA
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CAOXEeHHe U BbIMUTAHUE
AECATUYHbIX ApObGeu npu
peLleHUU 3aA04 (Ha ABUXKEHUe
no peken



Ly < 3ap,atl

T
Cob6cTBeHHas ckopocgh AoAKM 18 KMm/M.
CKOpPOCTb TEYEHUA PEKU 2 KM/M.
KakoBa CKOpPOCTb AOAKM NO TEYEHUIO? 20
KakoBa ckopocTb AOAKM MPOTUB TEYEHMAR /&6
Ha CKOABKO KM/4 CKOPOCTb AOAKM NO KM/Y
Te4yeHuio. 60AbLLUE €€ CKOPOCTHU NPOTHUB
Te4YyeHusa?

Ha 4
KM/Y
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Cob6cTBEHHAs CKOpO@b KaTepa
(ckopocTb B cTOSIMen BoAEe) paBHAa 21,6
KM/4, O CKOPOCTb Te4eHUs peku 4,7 KM/M.

HanauTe cKkopocTb KAOTEPA MO TEYEHUIO U
NPOTUB TE€YEHMS.

V no Te4eHunio — 26,3

KM/4
V npoTtuB Teé4eHusd — 16,9

KM/Y




3agad

CobcTBeHHas CKoﬁJCTb Tennoxona v
KM A, CKOPOCTb TEYEHUSA PEKUN m KM M.

3anonHuTe Tabnuuy:
Coocmeennasn | Ckopocmos | Crkopocmb Ckopocmu
CKOPOCHIb meyeHus | menioxooa | menioxooa
menioxooa no me4yeHuro npomue
meyeHus
v m {v+tm| v-m




PUIMUHYTKA



CamMmocTofaATe/IbHas PADOT=

2
UAHT

CO6CTBGEI
CKOPOCTH
temioxona 34,8
km/4. CKOpOCTh
TedeHud 2,6 KM/4.
Havigure ckopocTh
TEII0X0/a IMPOTHUB
TEUCHHSA U 110
TCUYCHHIO.
Pemute

CogapnaHT

CKOPOC
Temaoxona 38.4
Kkm/4. CKOpPOCTh
TedeHUs 2,8 KM/4.
Havigure ckopocTh
TEII0X0/a IIPOTHUB
TEUCHHSA U I10
TEUYCHUIO.
2. Pemure ypaBHEHUA:

a) 6,7 —x=2,\8;

a)y—2,7=
0)x +.16,54




PaccraBb 3an1daThI€ TaK, YTOOBI
PaAaBEHCTBO ObLJIO BEPHBIM

52+ 18 =7
3+1,()8=4,08
4,2+17 =212
7,36 -336 =4
63-2,7=60,3

2,7 -4 =17
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MEHSI. ...covvinnnss. HaCTPOEHU



[lomallHee

n.42, npaEaigte:

Ne718,724,

[lpuoymatb 3agady Ha ABUXKEeHUe
no peke




